2020-Z Vysvétlivky

Pleteni

=1 oko hladce

=1 oko obrace

= krajové oko

=1 nahodit

=1 oko vroubek (lic i rub stale hladce)

=1 oko anglicky hladce, v rubové fadé 1 oko anglicky obrace

=1 oko anglicky hladce pfidat z pti¢né nité

=1 oko sejmout obrace, pficemz pfizi vedeme za praci

= 1 oko sejmout obrace, pti¢emz pfizi vedeme pred praci
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=1 patentové oko: v licové fadé oko s nahozenim splést hladce,
v rubové rfadé 1 oko sejmout obrace s 1 nahozenim

=z 1 oka rozplést 3 oka (= 1 oko anglicky obrace, 1 oko hladce, 1 oko
anglicky obrace)

=2 oka hladce splést

= 2 oka prehozené hladce splést: 1 oko hladce sejmout, nasledujici
oko hladce uplést a sejmuté oko pres néj pretdhnout

= 3 oka prehozené hladce splést: 1 oko hladce sejmout, nasledujici
2 oka hladce splést a sejmuté oko pres né pretahnout

= 3 oka hladce splést

= 2 oka obrace splést

= 3 oka obrace splést

= zadné oko, slouZi pouze k lepsi prehlednosti a pfi pleteni se prechazi

= nejdriv uplést 2. oko pred 1. okem hladce, oko zUstava na levé
jehlici, pak uplést 1. oko hladce a obé oka nechat z levé jehlice
sklouznout

= 2 oka dat na pomocnou jehlici pred praci, 1 oko hladce, pak oka
z pomocné jehlice uplést hladce




=1 oko na pomocnou jehlici pfed praci, 2 oka hladce, pak oka

z pomocné jehlice uplést hladce
=1 oko nalpomiocnou !'ehlici za praci, 2 oka hladce uplést, pak oka
z pomocné jehlice uplést hladce
=2 oka nalp.om.ocnou J:ehlici pred praci, 2 oka hladce uplést, pak oka
z pomocné jehlice uplést hladce
=2 oka nalp.om.ocnou J:ehlici za praci, 2 oka hladce uplést, pak oka
z pomocné jehlice uplést hladce
L = 3 oka na pomocnou jehlici za préci, 2 oka hladce uplést, pak oka
z pomocné jehlice uplést hladce
I = 3 oka na pomocnou jehlici pred praci, 3 oka uplést hladce, pak oka
z pomocné jehlice uplést hladce
L = 3 oka na pomocnou jehlici za praci, 3 oka hladce uplést, pak oka
z pomocné jehlice uplést hladce
L = 4 oka na pomocnou jehlici pred praci, 4 oka uplést hladce, pak oka
z pomocné jehlice uplést hladce
S N =4 oka na pomocnou jehlici za praci, 4 oka uplést hladce, pak oka
z pomocné jehlice uplést hladce
- =1 oko na pomocnou jehlici za praci, 4 oka hladce uplést, pak oka
| I , . . ,
z pomocné jehlice uplést obrace
_ =4 oka na pomocnou jehlici pfed praci, 1 oko uplést obrace, pak oka
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z pomocné jehlice uplést hladce
- =1 oko na pomocnou jehlici za praci, 2 oka hladce uplést, pak oka
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z pomocné jehlice uplést obrace
- = 2 oka na pomocnou jehlici pred praci, 1 oko obrace uplést, pak oka
z pomocné jehlice uplést hladce
« =2 oka na pomocnou jehlici pted praci, 1 oko uplést vroubkem, pak
oka z pomocné jehlice uplést hladce
« = 1 oko na pomocnou jehlici za préci, 2 oka uplést hladce, pak oka

z pomocné jehlice uplést vroubkem

=4 oka na pomocnou jehlici pfed praci, 2 oka na druhou pomocnou
jehlici za préci, 4 oka uplést hladce, pak uplést 2 oka z 2. pomocné
jehlice obrace a 4 oka z 1. pomocné jehlice uplést hladce

= opakovani vzoru (MS)




Hackovani

= KS — kratky sloupek

= RO - fetizkové oko

= DS —dlouhy sloupek

= DDS — dvakrat nahozeny DS

= tfikrdt nahozeny DS

=2 DS do jednoho mista vpichu

=3 DS do jednoho mista vpichu

= 2 prekfizené DDS

= svazkovy sloupek: 3 x stfidavé nabrat na hacek 1 nahozeni a pfizi
protahnout skrz smycku, pak s jednim novym nahozenim vsechny
smycky na hacku spole¢né uzavfit

= 2 svazkové sloupky do jednoho mista vpichu: 3 x stfidavé nabrat na
hacek 1 nahozeni a pfizi protdhnout skrz smycku, pak s jednim novym
nahozenim vSechny smycky na hacku spolecné uzavftit, do stejného
mista vpichu jesté 3 x stfidavé nabrat na hacek 1 nahozeni a pfizi
protahnout skrz smycku, pak s jednim novym nahozenim vsechny
smycky na hacku spolec¢né uzavrit

= pevné oko




